
Тема: Розмітка і маркірування дистанції, заявки з тактики 

На дистанції розмічаються: 

– місця старту, фінішу, перевірки спорядження, роботи учасників на етапах, 

небезпечні ділянки тощо. 

– пункти страховки, самостраховки, проміжної страховки, пункти зміни 

ведучого, контрольні пункти тощо. 

Розмітка місць (зон ділянок) виконується такими лініями: 

– лінії старту і фінішу дистанції або етапу. Пересічення їх визначає момент 

початку або кінця роботи на дистанції (етапі); колір - синій, блакитний, 

фіолетовий. 

– контрольними лініями, які відокремлюють небезпечні зони в місцях роботи 

учасників на етапі. У цій зоні учасники зобов’язані бути на командній 

страховці або самостраховці та в касках; колір - жовтий, оранжевий. 

– обмежувальними лініями, які відокремлюють небезпечну зону перешкоди, 

або легкі ділянки (коридор обов'язкового руху). Рекомендується поєднувати 

їх з природними межами перешкоди (краєм яру, кулуару, берегом річки 

тощо); колір - червоний, рожевий. 

Використання цих ліній та їх сполучення зумовлюється Умовами. Ці лінії 

повинні щільно прилягати до рельєфу. Крім того, можуть застосовуватися лінії 

маркіровки, що спрямовує рух учасників (вовчатник) та інші допоміжні лінії, 

зумовлені Умовами. Колір - білий, зелений або різнокольоровий. 

Ширина ліній – не менше 3-х см. Контрольні й обмежувальні лінії слід 

робити стрічкою або наносити фарбою, для інших ліній можна також 

використовувати прапорці, "вовчатник" та таке інше. 

Місця знаходження гаків або петель повинні бути позначені: 

– гаки або петлі страховки чи самостраховки - рівностороннім 

трикутником; 

– гаки і петлі проміжної страховки - колом; 

– гаки і петлі пунктів спуску - чотирикутником.  

Всі місця розміщення гаків або петель позначаються геометричними 

фігурами з стороною (діаметром) 30 см, товщиною ліній - 3-5 см, які 

наносяться на рельєф контрастною, що змивається, фарбою. Припускається 

позначення місць знаходження гаків прапорцями з відповідними умовними 

позначеннями. 

Майданчики старту і фінішу повинні бути достатньо просторими для 

розміщення всіх учасників із вантажем і знаходитися в безпечному місці 

Умовами проведення змагань можуть бути зумовлені зміни (зменшення 

або збільшення) штрафів, введення додаткових штрафів, а також відміна 

штрафів, які не належать до порушень безпеки. 



При використанні технічних засобів і пристосувань, які виключають 

порушення безпеки, ГСК має право не зараховувати порушення і не давати за 

них штрафи для команд (учасників) на тих етапах, де вони використовують ці 

засоби. 

При особистому проходженні дистанції штрафи зараховуються з 

коефіцієнтом 1/3, якщо ГСК не оголосить інше. 

Залишене командами на етапі спорядження, не може використовуватись 

іншими командами і забирається суддями етапів. 

Поняття "рух учасника за допомогою перил" вважається з моменту 

встібування самостраховки до перил. Кінець руху - зняття  з самостраховки 

перил. 

Заявка з тактики заповнюється після перегляду або оголошення 

дистанції відповідно до роз’яснень на заздалегідь розданих командам бланках. 

Необхідні вимоги до заявки визначаються умовами змагань. Позначення на 

схемі (фотографії) до заявки подаються відповідно до маркіровки прийнятої 

службою дистанції. Додаткові умовні позначення повинні бути розшифровані. 

Заявка з тактики підписується капітаном команди і подається до 

суддівської колегію після демонстрації або пояснення дистанції у 

встановлений термін. 

Перед стартом капітан команди має право внести зміни до заявки щодо 

кількості та виду спорядження, яке буде використано (з занесенням 

відповідного штрафу у суддівську картку). 

Всі неточності заповнення заявки, а також пропуски в заявці 

штрафуються як порушення заявленої тактики. 

 


